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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CAE - CONSELHO DE AUMENTACAO 
ESCOLAR - DE BREJO SANTO-CE. Aos cinco dias do mes de agosto do ano 
de dois mif e vinte e cinco, as quatorze horas, na Casa dos Conselhos da 
Educacao, foi realizada a referida reuniao com a presenca das pessoas abaixo 
assinadas. A reuniao foi aberta e coordenada peia Presidente do CAE, Maria 
de Fatima Alves Moreira, que saudou a todos e apresentou a pauta da mesma: 
1) Eleger um(a) novo(a) Vice-Presldente para o Conselho. lnicialmente, a ata 
da ultirna reuniao foi Iida, apreciada e aprovada pelos conselheiros presentes. 
Em seguida, a Presidente do CAE, Maria de Fatima Alves Moreira, fez uma 
breve contextualizacao das deliberacoes da ultirna reuniao. Logo ap6s, a 
Presidente do Conse!ho, Maria de Fatima Afves Moreira, tarnbern fez uma 
breve contextualizacao sobre a necessidade de eleger um(a) novo(a) Vice- 
Presidente para o Conselho, expticando que a atual Vice-Presidente, 
Conselheira Waldenia Assuncao Tavares Farias, foi nomeada como Secretaria 
Executiva Administrativa da Educacao de Brejo Santo-CE, cargo incompativel 
com a funcao de Conselheira da Akmentacao Escolar. Logo em seguida, a 
Presidente do Consetho, Maria de Fatima Aives Moreira, expiicou como seria o 
processo de escolha do(a) Vice-Presidente: por elelcao direta ou por 
aclamacao. Na sequencla, a presidente do CAE, Maria de Fatima Alves 
Moreira, abriu espaco para que os(as) conselhe-rostas) presentes se 
candidatassem. Nesse momenta, como nenhum(a) conselheiro(a) se 
candidatou, a Presidente do CAE, Maria de Fatima Alves Moreira, abriu espaco 
para que os(as) Conseiheiros(as) presenies indicassem um nome entre seus 
pares. Ap6s uma breve discussao, a totalidade dos conselheiros presentes 
deliberou pela lndicacao do Conselheiro Geovany Alves da Silva. Dando 
continuidade a reuniao, a Presidente do Conselho pediu que o conselheiro 
indicado se pronunciasse sobre a lndicacao. Ao fazer uso da palavra, o 
Conselheiro Geovany Alves da Silva disse que aceita sim o desafio e que fara 
o possivel para corresponder a confianca que os demais conselheiros 
depositaram nele ao indica-lo. Em seguida, a ex-Vice-Presidente, Conselheira 
Waldenia Tavares Assuncao Farias, pediu a palavra e agradeceu pela 
oportunidade de contribuir como Vice-Presidente do CAE e se colocou a 
disposicao para continuar contribuindo, agora, como Secretaria Executiva 
Administrativa da Educacao de Brejo Santo-CE. Nao havendo mais nada a 
tratar, a Presidente do GAE, Maria de Fatima Alves Moreira, agradeceu a 
presence de todos e deu por encerrada a reuniao. Para constar, lavrou-se a 
presente ata que ap6s ser Iida, apreciada e aprovada, sera assinada pelos 
presentes. Brejo Santo-CE, cinco de agosto de dois mil e vinte e cinco. 
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